
 

Μοίρες Ηρακλείου, 19 Σεπτεμβρίου 2016  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Δράσεις Τμήματος Ε.Ε.Σ. Μοιρών: αιμοδοσία, δειγματοληψία για μυελό των οστών, 

προσφορά τροφίμων και ενημέρωση για εγγραφές στη Σχολή Σαμαρειτών 

  

Με επιτυχία η αιμοδοσία του Ε.Ε.Σ. Μοιρών: Μεγάλη η ανταπόκριση των πολιτών στο κάλεσμα 

των Σαμαρειτών Ε.Ε.Σ. 

Θετική ήταν η ανταπόκριση των Μεσαριτών στο κάλεσμα για αιμοδοσία, η οποία 

πραγματοποιήθηκε, την Τετάρτη 14 Σεπτεμβρίου 2016, από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών 

Διασωστών & Ναυαγοσωστών Μοιρών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.  

Συγκεντρώθηκαν πάνω από 70 φιάλες αίμα, γεγονός που αποδεικνύει την ευαισθητοποίηση των 

πολιτών, καθώς η εθελοντική αιμοδοσία για τον άγνωστο συνάνθρωπο αποτελεί πράξη αγάπης 

και απόδειξη κοινωνικής ευαισθησίας και αλληλεγγύης. 

Δειγματοληψία για μυελό των οστών 

Παράλληλα πραγματοποιήθηκε και δειγματοληψία για εγγραφή εθελοντών δοτών Μυελού των 

Οστών, ύστερα από αρκετά χρόνια από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών & 

Ναυαγοσωστών του Ε.Ε.Σ. Μοιρών. 

Δεκάδες ήταν οι εθελοντές δότες που συμμετείχαν στη διαδικασία συλλογής των δειγμάτων. Η 

εθελοντική δωρεά μυελού των οστών είναι μια δωρεά παρόμοια με εκείνη της αιμοδοσίας, στην 

οποία κορυφώνεται η προσφορά ενός ανθρώπου προς ένα συγκεκριμένο συνάνθρωπό του, στον 

οποίο χαρίζει πραγματικά τη ζωή. 

 



Προσφορά τροφίμων στην Ιερά Μητρόπολη Γορτύνης & Αρκαδίας 

Σε συνέχεια της δράσης διανομής «πακέτων αγάπης» τον περασμένο Αύγουστο σε οικογένειες 

της ευρύτερης περιοχής της Μεσαράς, οι Εθελοντές Σαμαρείτες Διασώστες & Ναυαγοσώστες του 

Ελληνικού Ερυθρού προσέφεραν πακέτα με τρόφιμα μακράς διαρκείας στην Ιερά Μητρόπολη 

Γορτύνης και Αρκαδίας, συνεισφέροντας και αυτοί με τη σειρά τους στο σπουδαίο έργο που 

συντελείται από την Μητρόπολη στον τομέα της παροχής βασικών αγαθών σε οικογένειες της 

κοινότητας που μαστίζονται από την κρίση.  

Να σημειωθεί ότι τα τρόφιμα ήταν προσφορά της Κεντρικής Διοίκησης του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού, έπειτα από πρωτοβουλία του Προέδρου του ΕΕΣ Dr. Αντωνίου Αυγερινού για την 

ενίσχυση του έργου του Τμήματος Μοιρών.  

Εγγραφές στη Σχολή Σαμαρειτών 

Αξίζει να σημειωθεί ότι συνεχίζονται οι εγγραφές για την Σχολή Εθελοντών Σαμαρειτών 

Διασωστών & Ναυαγοσωστών του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Μοιρών. Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να 

πραγματοποιήσει την εγγραφή του με απλό τρόπο στην ακόλουθη διεύθυνση: www.samarites.gr.  

Τα μαθήματα 

Τα μαθήματα ξεκινούν κάθε Οκτώβρη και πραγματοποιούνται στο κτίριο του Ε.Ε.Σ. Μοιρών, κάθε 

Δευτέρα και Τετάρτη, 8-10 το βράδυ. 

Οι εκπαιδευόμενοι λαμβάνουν λεπτομερή εκπαίδευση σε όλα τα αντικείμενα Α΄ Βοηθειών, στην 

καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση, τη χρήση αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή, τη διάσωση 

και τη χρήση διασωστικών μέσων, τη χρήση ασύρματων επικοινωνιών, τις τεχνικές έρευνας και 

διάσωσης αγνοουμένου, την ιστορία του Ερυθρού Σταυρού, κ.ά. 

Για το σύνολο των παρεχόμενων υπηρεσιών εκπαίδευσης εφαρμόζεται Σύστημα Διαχείρισης 

Ποιότητας ISO 9001:2008, πιστοποιημένο από την Lloyd’s Register Quality Assurance, που 

αποτελεί την ανώτερη πιστοποίηση.  

Η συμμετοχή στο πρόγραμμα των μαθημάτων είναι μια καλή ευκαιρία για όλους όσους 

επιθυμούν να εκπαιδευτούν στις πρώτες βοήθειες και τη διάσωση, αλλά και γενικότερα να 

προσφέρουν στον συνάνθρωπο αναλαμβάνοντας ενεργό ρόλο. 

Πληροφορίες 

Επικοινωνία με το τμήμα Μοιρών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στο τηλ: 2892023199, κάθε 

Παρασκευή, 8 με 10 το βράδυ και στo e-mail: mires@samarites.gr. 

 

 


